



## Оазис экстремального спорта

**Накануне дня рождения Сестрорецка в городе открылся уникальный спортивный комплекс для молодого поколения — тренировочная экстрим-площадка. Она находится буквально в лесном массиве: географически за южной оконечностью промзоны со стороны Санкт-Петербурга, адресно — Приморское шоссе, д. 260, участок 1. От асфальтового шоссе сюда ведет ухабистая грунтовая дорога и далее лесная тропа.**

Идейные вдохновители экстрим-парка — главный тренер по экстремальным видам спорта и походного туризма сестрорецкого подростково-молодежного центра «Восход»

Дмитрий Чудин и его помощники Александр Барунин, Анатолий Большухин, Максим Гетман, Кирилл Гурьев. Место для площадки было выделено компанией «Северо-Запад Инвест».

Все оборудование площадки выполнено из натуральных подручных растительных материалов, и оно отнюдь не игровое, как может показаться на первый взгляд. И даже если веревочно-канатные «дороги» находятся относительно невысоко — чуть выше человеческого роста, — тренирующиеся обязаны экипироваться страховкой и шлемом.

Подготовлена площадка силами самих ребят. Что-то вырубали и пилили, а что-то оставляли в качестве естественных опор и балок, сушили и подсыпали болотистую низи-

ну, даже из пней и сухих витиеватых коряг выжили пользу, приспособив их под «оборудование». Помимо взрослых трасс сделаны они и для маленьких Маугли. На торжественном открытии перерезалась не традиционная тонкая ленточка — вместо этого топором перерубили канат.

Создатели и инициаторы первого в Курортном районе экстрим-парка не собираются останавливаться на достигнутом и просто вести тренировочную работу — дальнейшие трассы площадки будут расширяться, и в будущем их количество достигнет сорока (сейчас их чуть больше десятка).

**Евгений НИФАШЕВ**  
Фото автора

